

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和4年2月3日

契約担当役

独立行政法人労働者健康安全機構

東京労災病院長 杉山 政則

◎調達機関番号 621 ◎所在地番号 13

1 掲載日

令和4年1月6日（政府調達第3号65頁）

2 訂正内容

1 調達内容

(4)履行期間 「令和3年4月1日から令和5年3月31日」を「令和4年4月1日から令和5年3月31日」に訂正します。